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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ:  «Επίσκεψη  αντιπροσωπείας της Περιφερειακής Παράταξης Δυτικής 

Ελλάδας «Δικαίωμα στην Πρόοδο» στα γραφεία του Παραρτήματος 

Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς Ελλάδας» 
 

 
 

Από αριστερά προς τα δεξιά: Δημ. Δριβίλας, Απ. Κατσιφάρας, Θαν. Πετρόπουλος, Νικ. Νιφόρας & Γ. 

Αγγελόπουλος 

Συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. / Παραρτήματος Πελοποννήσου & 

Δυτικής Στερεάς Ελλάδας Θανάση Πετρόπουλο και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής Νίκο 

Νιφόρα και Γιώργο Αγγελόπουλο είχε ο πρώην Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας Απόστολος 

Κατσιφάρας και το μέλος της παράταξης «Δικαίωμα στην Πρόοδο» Δημήτρης Δριβίλας στα 

γραφεία του Παραρτήματος του Επιμελητηρίου στην Πλατεία Γεωργίου στην Πάτρα. 
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Κατά τη συνάντηση, συζητήθηκαν θέματα που απασχολούν τον πρωτογενή τομέα 

στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας καθώς και τα προβλήματα στην παραγωγή, οι δυσκολίες 

των αγροτών αλλά και οι νέες προκλήσεις, όπως: 

Οι επιπτώσεις στην παραγωγή από την εκτίναξη των τιμών στο πετρέλαιο κίνησης, 

στο ηλεκτρικό ρεύμα, στα λιπάσματα, στις ζωοτροφές και τα αγροεφόδια. 

Τα προβλήματα στις υποδομές των εγγειοβελτιωτικών έργων, κυρίως σε Ηλεία και 

Αιτωλοακαρνανία καθώς και η ανάγκη της επέκτασης της διώρυγας στον κάμπο της Δυτικής 

Αχαΐας. 

Η ανάγκη, να διαμορφώσει η χώρα άμεσα ένα συνεκτικό σχέδιο για την επάρκεια σε 

σιτάρι, καλαμπόκι και ζωοτροφές. 

Ο κίνδυνος να μείνει εκτός επιχορήγησης και στήριξης μεγάλος αριθμός νέων 

αγροτών. 

Η αναδιαμόρφωση των Γεωτεχνικών Υπηρεσιών σε επίπεδο Περιφέρειας, για την 

αποτελεσματικότερη διαχείριση των ευρωπαϊκών πόρων αλλά και μια νέα αντίληψη στη 

συμβουλευτική των αγροτών με νέες προσλήψεις Γεωπόνων και Κτηνιάτρων. 

Η συμμετοχή των Περιφερειών στην Αξιοποίηση του Ταμείου Ανάκαμψης και η 

καλύτερη προετοιμασία στην υλοποίηση της νέας ΚΑΠ με ένταξη νέων έργων 

(λιμνοδεξαμενές, αγροτική οδοποιία, αγροτικός εξηλεκτρισμός ). 

Προσαρμογή της επιχειρηματικότητας του αγροτικού κλάδου στη νέα εποχή της 

κλιματικής αλλαγής, της καινοτομίας και της ψηφιακής επανάστασης για να αποκτήσουν τα 

προϊόντα μας υπεραξία και να αυξηθεί το εισόδημα των αγροτών μας. 

Η χώρα θα βγει νικητής από τη βαθιά οικονομική κρίση, αν επενδύσει με σχέδιο στην 

περιφέρεια και την ύπαιθρο και εάν στηρίξει όλη την αλυσίδα του αγροδιατροφικού τομέα, 

κατέληξαν οι δύο πλευρές κατά τη συνάντησή τους και δεσμεύτηκαν στην κοινή τους 

προσπάθεια. 

 

Από το 

 

Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας / 

Παράρτημα Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς Ελλάδας 


